
Harry Potter - Sumy

Zdaj sumy! 100 % - 90 % - W 89 % - 70 % - PO 69 % - 50 % Z 49 % - 30 % - N 29 % - 10 % O 9 % - 0 % - T

Poziom trudności: Średni

1. Jaka jest różnica między akonitem a tojadem żółtym?

A - Nie wiem

B - Tojad jest żółty

C - To jedna i ta sama roślina

D - Tojad żółty jest trujący, akonit leczący

2. Gdzie szukałbyś bezoaru?

A - Bezoar to kamień, tworzący się w brzuchu kozy(Brzuch kozy)

B - Bezoar to kamień, tworzący się w brzuchu barana(Brzuch barana)

C - Bezoar to kamień, taki sam jak fizoloficzny

D - Nie wiem

3. Jaka jest formuła zaklęcia, powodującego lewitacje?

A - Wyngaldram Levosa

B - Wingardium Leviosa

C - Disendium Leviosa

D - Wingardiam Levasa

4. Która z tych rzeczy jest częścią eliksiru wielosokowego?

A - Tojad żółty

B - Muchy szybkoskrzydłe

C - Skórka boomslanga

D - Skóra barana

5. Jaka formuła zaklęcia powoduje zamianę w kamień?

A - Duro

B - Goro

C - Daro

D - Ate
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6. Jakie jest przeciw zaklęcie do Lumos?

A - Nox

B - Pox

C - Ciemność

D - Szeptać do różdżki &quot;zgaśnij&quot;

7. Co niszczy skutki poboczne eliksiru euforii(Łapanie się za nos, itd.)?

A - Szczypta mięty

B - Włos wili

C - Woda

D - Rozdrobniony liść buku

8. Jaki jest jedyny wrażliwy punkt smoków?

A - Krocze

B - Nos

C - Oczy

D - Łapy

9. Które z tych ZAKLĘĆ pomaga w oddychaniu pod wodą?

A - Skrzeloziele

B - Bąblogłowa

C - Furnukulus

D - Nox

10. Jaki kolor sierści mają najmłodsze jednorożce?

A - Srebnny

B - Biały

C - Blado-biały

D - złoty
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Harry Potter - Sumy

Zdaj sumy! 100 % - 90 % - W 89 % - 70 % - PO 69 % - 50 % Z 49 % - 30 % - N 29 % - 10 % O 9 % - 0 % - T

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. C

2. A

3. B

4. C

5. A

6. A

7. A

8. C

9. B

10. D
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